

**Календар добрих справ,  
запланованих відділом культури і туризму райдержадміністрації  
на 2012 рік**

Дата проведення	Зміст заходу	Місце проведення	Відповідальні
<b>Січень</b>			
	<b>Організація та проведення:</b>		
01-14 січня	Новорічних та різдвяних свят	м. Гола Пристань, районний Будинок культури, Голопристанська дитяча школа мистецтв, центральна районна та дитяча бібліотеки, сільські Будинки культури району.	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М Зибін В.І Шмагель Г.В Карабач С.О Директори СБК та СК.
23 січня	Дня Соборності і Свободи України	районний Будинок культури	Куркотілов О.П Олексюк О.В
<b>Лютий</b>			
15 лютого	Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав	районний Будинок культури	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М
23 лютого	Дня захисника Вітчизни	районний Будинок культури	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М Зибін В.І
07 лютого -03 березня	Районного фестивалю "Кобзареві струни"	Голопристанська дитяча школа мистецтв	Куркотілов О.П Олексюк О.В Зибін В.І
лютий	конкурсу читців творів Т. Шевченка	Чулаківський сільський Будинок	Куркотілов О.П

		культури	Олексюк О.В Саменко Л.М Корольова С.В
<b>Березень</b>			
08 березня	Міжнародного жіночого дня	районний Будинок культури	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М Зибін В.І
09 березня	Дня національної культури (Шевченківські дні)	районний Будинок культури	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М Зибін В.І
<b>Квітень</b>			
01 квітня	Відкритого фестивалю команд КВК "Кубок Добропілля"	Добропільський Сільський Будинок культури	Куркотілов О.П Олексюк О.В Зуденков С.І Подковзун В.М Бурикін О.С
26 квітня	Дня Чорнобильської трагедії	м. Гола Пристань (біля пам'ятного знаку)	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М Зибін В.І
<b>Травень</b>			
01 травня	Фестивалю спортивного танцю "Весняний Данс"	Районний Будинок культури	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М
05 травня	Обласного конкурсу баяністів-акордеоністів "Дніпрова хвиля" імені Валерія Петренка	Голопристанська дитяча школа мистецтв	Куркотілов О.П Олексюк О.В Зибін В.І
09 травня	Дня Перемоги	м. Гола Пристань (Алея слави)	Куркотілов О.П Олексюк О.В

			Саменко Л.М Зибін В.І Шмагель Г.В
20 травня	Дня працівників культури та майстрів народного мистецтва	районний Будинок культури	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М Зибін В.І Шмагель Г.В
травень	Районного фестивалю баяністів-гармоністів "Грай, гармонь"	Бехтерський сільський Будинок культури	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М Зибін В.І Сташенко Б.К Бурак М.І
травень	Обласного фестивалю "Театральна весна Херсонщини"	районний Будинок культури	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М Алябева С.В
травень	Завершення ремонтних робіт даху районного Будинку культури	районний Будинок культури	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М
<b>Червень</b>			
01 червня	Міжнародного дня захисту дітей	районний Будинок культури	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М
19 червня	Дня медичного працівника	районний Будинок культури	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М Бритвін Л.В
23 червня	Дня державної служби	районний Будинок культури	Куркотілов О.П

			Олексюк О.В Саменко Л.М
28 червня	Дня Конституції України	районний Будинок культури	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М Зибін В.І
<b>Липень</b>			
06-07 липня	Участь у проведенні благодійного фестивалю народної творчості "Купальські зорі"	м. Гола Пристань (Набережна міста, альтанка)	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М Зибін В.І Негра А.П
08 липня	Дня родини	районний Будинок культури	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М Зибін В.І
<b>Серпень</b>			
23 серпня	Дня Державного Прапора України	м. Гола Пристань (Набережна міста, альтанка)	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М
24 серпня	Дня Незалежності України	м. Гола Пристань (Набережна міста, альтанка)	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М
24-27 серпня	Районного фестивалю бандуристів "Таврійські Зустрічі"	с. Залізний Порт пансіонат "Маяк"	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М Скуратівський А.В Руденко С.В
18 серпня	Участь у фестивалі "Український кавун –	м. Гола Пристань (Набережна міста,	Куркотілов О.П

	солодке диво"	альтанка)	Олексюк О.В Саменко Л.М Негра А.П
<b>Вересень</b>			
22 вересня	Дня партизанської слави	районний Будинок культури	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М
вересень	Районного фестивалю обдарованої молоді "Зоряний карнавал"	Чорноморський сільський Будинок культури	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М Засіченко Л.В
вересень	Районного фестивалю пісенних творів авторів Голопристанщини	районний Будинок культури	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М
30 вересня	Дня бібліотек	центральна районна бібліотека	Куркотілов О.П Олексюк О.В Шмагель Г.В
вересень	Завершення облаштування санітарно-гігієнічної кімнати центральної районної бібліотеки	центральна районна бібліотека	Куркотілов О.П Олексюк О.В Шмагель Г.В
<b>Жовтень</b>			
01 жовтня	Міжнародного дня поважного віку	районний Будинок культури	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М
28 жовтня	Дня визволення України від фашистських загарбників	районний Будинок культури	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М
жовтень	Районного фестивалю сімейної творчості	Старозбур'ївський сільський Будинок	Куркотілов О.П

	"Тепло сердець"	культури	Олексюк О.В Саменко Л.М Рудковська І.В Маруняк В.В
жовтень	Районного фестивалю творчості людей поважного віку " І молодістю повниться душа"	Гладківський сільський Будинок культури	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М Клименко Т.В
14 жовтня	Відкритого районного фестивалю дзонарів "Благовіст"	м. Гола Пристань (територія Свято-Духівського храму)	Куркотілов О.П Олексюк О.В Отець Володимир
жовтень-грудень	Районного фестивалю "Таврійське намисто"	Сільські Будинки культури та сільські клуби району	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М
<b>Листопад</b>			
20 листопада	Дня працівників сільського господарства	районний Будинок культури	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М
26 листопада	Дня пам'яті жертв голодоморів та політичних репресій в Україні	м. Гола Пристань (територія Свято-Духівського Храму)	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М Негра А.П Отець Володимир
<b>Грудень</b>			
14 грудня	Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС	м. Гола Пристань (біля пам'ятного знаку)	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М Негра А.П
з 19 грудня	Циклу проведення новорічних та різдвяних свят	районний Будинок культури, Голопристанська дитяча школа мистецтв, центральна районна та	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М

		дитяча бібліотека, сільські Будинки культури району, школи-інтернати.	Маруняк В.В Зибін В.І Шмагель Г.В Карабач С.О Директори СБК та СК.
20 грудня	Дня міліції	районний Будинок культури	Куркотілов О.П Олексюк О.В Саменко Л.М Зибін В.І

Начальник відділу культури і туризму  
районної державної адміністрації

О.В. Олексюк